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JIHOMORAVSKÝ KRAJ
Herbenův topol z Břeclavska bojuje o titul Strom roku 2025
Nadace Partnerství zahájila hlasování v dalším ročníku oblíbené ankety Strom roku. Občané mohou odevzdat své hlasy zdarma online na www.stromroku.cz. Hlasování začíná v pondělí 21. července v 8 hodin ráno a pokračuje do 5. října do 23:59. Podpořit lze svůj oblíbený strom jedním hlasem z jedné e-mailové adresy. Vítěz postoupí do zimního evropského kola a zároveň první tři stromy získají odborné ošetření od partnerů soutěže PROSTROM Bohemia a Groown.
Fotogalerie Herbenova topolu
Úvodní video ankety
Tabulka s přehledem finalistů a dodatečné informace o stromech
Herbenův topol mezi obcemi Morkůvky a Brumovice nominovala Brigita Petrášová ze Sdružení Kořeny, z. s., s místní komunitou a obcemi Morkůvky a Brumovice.
Příběh Herbenova topolu:
Symbol odolnosti
Není jen výraznou přírodní dominantou, ale také svědkem událostí, které sahají až do poloviny 19. století. Topol je jedním ze dvou posledních z aleje, kterou zde kdysi vysadil Jan Herben, tehdejší starosta obce a strýc spisovatele Jana Herbena. Strom, který tu dodnes stojí, je připomínkou jeho života a odkazem na těžké časy minulosti.
Stejně jako se v minulosti tudy – topolovou alejí – navštěvovaly rodiny Herbenů a obyvatelé Morkůvek a Brumovic tudy mířili za prací i zábavou, může se topol znovu stát živou spojnicí mezi oběma obcemi. Tudy kráčeli předkové spisovatele Jana Herbena – z Morkůvek, kde pradědeček sázel stromy a působil jako starosta, až do Brumovic, kde se Jan narodil. Alej tak zůstává symbolem cesty, která spojuje lidi i jejich osudy napříč generacemi.

Časový harmonogram ankety
Hlasování začíná v pondělí 21. července v 8 hodin ráno a pokračuje do 5. října do 23:59. V posledním hlasovacím týdnu (od 29. září do 5. října) proběhne "tajné superfinále", ve kterém budou moci hlasující podpořit pouze 5 nejlepších stromů z předchozích týdnů. Vítěz bude slavnostně vyhlášen na Den stromů  20. října 2025, tradičně na brněnské Hvězdárně a planetáriu.

Akce se koná pod záštitou ministra životního prostředí Petra Hladíka a za podpory Státního fondu životního prostředí.
image1.png
pantner*stvi

nadace




image2.png




